

**ЗВІТ**  
**постійної комісії Вигодської селищної ради**  
**з питань екології, використання природних ресурсів,**  
**ведення лісового господарства та розвитку туризму**  
**за 2023 рік**

Постійна комісія Вигодської селищної ради з питань екології, використання природних ресурсів, ведення лісового господарства та розвитку туризму створена на підставі рішення Вигодської селищної ради від 01.12.2020 №7-1/2020 «Про утворення і обрання постійних комісій Вигодської селищної ради, обрання голів постійних комісій». Постійна комісія є органом ради, що обирається з числа її депутатів для вивчення, попереднього розгляду і підготовки питань, які належать до її відання, здійснення контролю за виконанням рішень ради, її виконавчого комітету (апарату, виконавчих органів ради). Постійна комісія є підзвітною раді та відповідальною перед нею. До складу постійної комісії входять:

- Сабан Василь Ігорович – голова комісії;
- Янцур Олександр Володимирович – заступник голови комісії;
- Тимочко Михайло Ярославович – секретар комісії;
- Яцишин Іван Романович – член комісії.

Робота комісії здійснюється відповідно до плану роботи постійної комісії, що формується з урахуванням плану роботи Вигодської селищної ради.

Постійна комісія Вигодської селищної ради з питань екології, використання природних ресурсів, ведення лісового господарства та розвитку туризму попередньо вивчає та розглядає питання екологічного стану території об'єднаної територіальної громади, використання природних ресурсів, охорони земель; розглядає проекти програм щодо охорони довкілля, а також бере участь у підготовці пропозицій до регіональних та загальнодержавних програм; заслуховує інформацію про стан ведення лісового господарства, впровадження заходів, направлених на забезпечення виконання лісами захисних функцій та готує висновки і пропозиції з цих питань; співпрацює в питаннях техногенно-екологічної безпеки, надзвичайних ситуацій та безпеки життєдіяльності населення.

За звітний період 2023 року постійна комісія провела 1 засідання, на якому розглянуто 8 питань. Підготовлено 1 протокол засідання постійної комісії. На адресу комісії листи та звернення від громадськості з питань, що належать до компетенції комісії не надходили.

Постійна комісія контролює хід виконання таких Програм, зокрема:

-Програми розвитку туризму Вигодської територіальної громади на 2021 – 2025 роки;

-Програми охорони навколишнього природного середовища на території Вигодської територіальної громади на 2021 – 2025 роки.

З метою більш детального вивчення та ефективного вирішення питань щодо екологічної безпеки та вивчення стану лісового господарства, постійною комісією планується така форма роботи, як проведення виїзних засідань у населені пункти територіальної громади. Члени комісії беруть активну участь у громадсько-політичному житті та розвитку місцевого самоврядування громади, тому й питання, які розглядаються постійною комісією вирішуються виважено та відповідально.

Робота комісії будується на основі законності, гласності, рівноправності, вільного колективного обговорення і вирішення питань.

Роботу комісії в раді вважаємо достатньою.

Голова Постійної комісії Вигодської селищної ради  
з питань екології, використання природних ресурсів,  
ведення лісового господарства  
та розвитку туризму

Василь САБАН